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1) Aiveton 0 KOKAOG k1 x>+’ —4x+2 -27=0 .
(a) Na Bpeite Tig cuVTIETAYUEVEG TOV KEVIPOL KOL TO UNKOG TNG OKTIVAS TOV.
(B) Na Bpeite v 0€om tov onpeiov T(-1,2) mg Tpog TovV KOKAO «; -
(v) Na dei&ete 6T e@anTETAL ECWTEPIKA UE TOV KOKAO &, :x> + > ~10x -4y +27=0.
(8) Na Bpeite v e&icwon tov KOKAOD TOV €ival OPOKEVTPOG HE TOV KOKAO «, Kal
epamteTan TG evbeiag 3x+4y =7 . (B.25)

2) Aivetoun g€icwon x*+y*-2x-4ay+5=0 . Na Bpeite tnv TIuf 0V 0 DOTE:
a) H mo nhvo e€icwon va maplotdvel KOKAO .
B) H evbeia x-y=-1 va epanteTal To0L TO TAVE KOKAOL. (B-15)

3) a) Na ypayete T ovopaloupe piiikd a&ova 600 KOKAV.
, . . K xt+y* =16
B) Na Bpeite Tov prlikd GEova Twv 800 KUKAWV %
= L2 2 =
Ky:ix"+y +12x-8y—-48=0

v) Na Bpeite ta kowad onpeia twv 600 KOKAWV. (B.15)

4) Na Bpeite v e€icmwon Tov KOKAOL TOL £XEL TO KEVTPO TOL GTO TPMTO TETAPTNHOPLO ,
eQAnTETOL TOL GEOVa TV X , TEPVA 0mtd To onpeio (1,3) kot to kévrpo tov Bpioketar
Tavo otnv gvbeian 2x—y =5 . (B.15)

5) Aivetan kOkAog x? +y? =4 kat 10 onueio tov P(2ouve, 2nud) mov Bpicketor oto o
TETOPTNUOPILO.
a) No Bpeite v e&icwon epamntopévne Tov kOxAov 6to onueio P .
B) Avn epantopévn oto P téuver toug G€oveg OX kat O ota onpeio B xau I avtictorya,
va Bpeite T1g ovvtetaypéveg Tou onpeiov P dote 10 epPadov tov tprydvov OBIT va

glval §—‘3/——3 T.M. (B.15)

6) Aiveton o xOxhog x*+)* =4 Kkou 10 onpeio Tov B(ovv,27u) . Na Bpeite tnv e&icmon
¢ evbeiag OB (O N apyn tov a&dvov) .
H gvBeia OB tépver v epantopévn Tov kikhov 610 A(2,0) , 610 onpeio .
Na Bpeite Tnv e&icwon Tov oYARATEG GTOV OMOI0 AVAKEL O .T.
0V pécov M 1ov eVBVYpappov TuRuaTog BY. (B.15)



